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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL, REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 2023 

Aos doze dias do mês de maio de 2023, a Assembleia Municipal de Faro, 

reunida no Salão Nobre dos Paços do Município, tomou as seguintes 

deliberações: 

 Apreciou e votou a Recomendação apresentada pelo grupo municipal do PAN: 

“Aumentar a presença feminina na toponímia de Faro” – Aprovada por maioria. 

 Apreciou e votou a Moção apresentada pelo grupo municipal do Chega: “25 de 

novembro de 1975, dia da Democracia” – Reprovada por maioria. 

 Apreciou e votou o Voto de Pesar pelo falecimento do pintor Manuel Baptista, 

apresentado pelo grupo municipal do PS – Aprovado por unanimidade. 

 Apreciou e votou a Recomendação apresentada pelo grupo municipal do PS: “Por um 

Museu de Arte Contemporânea Manuel Baptista” – Aprovado por unanimidade. 

 Apreciou e votou a Moção apresentada pelo grupo municipal da IL: “Algarve Algae – 

Reconhecer a importância e potencial da Indústria Microalgae e Algae para o 

desenvolvimento do Algarve e Portugal” – Aprovada por maioria. 

 Apreciou e votou a Recomendação apresentada pelo grupo municipal da CDU: “Apoio 

extraordinário às Associações Humanitárias de Bombeiros Voluntários do Algarve” – 

Aprovada por unanimidade. 

 Apreciou e votou a Recomendação apresentada pelo grupo municipal do PS: 

“Aumentar a eficiência hídrica no concelho de Faro” – Aprovada por unanimidade. 

 Apreciou e votou a Recomendação apresentada pelo grupo municipal do grupo 

municipal do CDS: “Repensar o funcionamento das unidades de produção de energia 

elétrica para autoconsumo” – Aprovada por maioria. 

 Apreciou e votou a Moção apresentada pelo grupo municipal do PSD: “Por uma 

intervenção urgente no cais da ilha do Farol” – Aprovada por unanimidade. 

 Apreciou e votou o solicitado na Proposta n.º 40/2023/CM – Classificação de imóvel 

como de Interesse Municipal do “Conjunto formado pelos dois edifícios da Estação 

Marinha do Ramalhete e sua envolvente” – Aprovado por maioria. 

 Apreciou e votou o solicitado na Proposta n.º 145/2023/CM – Aditamentos aos Autos 

de Transferência de Recursos para as Freguesias do Concelho. – Aprovado por 

maioria. 
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 Apreciou e votou o solicitado na Proposta n.º 146/2023/CM – Contrato 

interadministrativo de delegação de competências entre o Município e a União das 

Freguesias de Faro (Sé e São Pedro) – Gestão operacional do Cemitério da 

Esperança. – Aprovado por unanimidade. 

 Apreciou e votou o solicitado na Proposta n.º 158/2023/CM – Caducidade do 

procedimento de revisão do Plano Diretor Municipal de Faro e abertura de novo 

procedimento – Aprovado por unanimidade. 

 Apreciou e votou o solicitado na Proposta n.º 171/2023/CM – Minuta do Contrato 

Interadministrativo de delegação de competências do Município de Faro na AMAL, 

para efeitos da implementação do Programa de Apoio à Redução Tarifária nos 

Transportes Públicos (PART) nos serviços de transporte municipal urbano de Faro – 

Aprovado por unanimidade. 

 

 

 


